

2019年 審判部 アンケート

2019 秋季大会閉会式 提出

チーム名 _____

※ 申し訳ございませんが、各チームとも監督さんと審判リーダーさん
サブリーダーさんで協議の上、必ず監督さんがご記入ください。

質問1

直接ミーティングを毎回実施していますか。

・はい

・いいえ

質問2

普段の練習で、積極的に審判の練習を取り入れていますか。

・はい

・いいえ

質問3

「審判リーダー実技講習会」の難易度を、どのように思われますか。あわせてご意見もお願いします。

・低い(易しい)

・普通

・高い(難しい)

↓ ・実技講習の難易度について

質問4

他チームの審判で、何か気になることがありましたか。
あると思われる場合、それはどのようなことですか。

・ある

・ない

↓ ・ある と思われることがら

質問5

自チームの審判で、人員不足以外のことで、何か困ったことや気になることがありましたか。
あると思われる場合、それはどのようなことですか。

・ある

・ない

↓ ・ある と思われることがら

質問6

審判の活動について、監督を含めて話しをしたりミーティングを行ったりすることがありますか。

・はい

・いいえ

質問7

リーグ内で「審判レベルが高い」または「審判技術の向上に努力している」と思われるチームを
3チームまで挙げてください。(自チーム以外でお願いします。)

ご意見・ご感想をお願いします。

「審判リーダー制度」や「審判部」への、どのようなご意見でも結構です。

※締切: 秋季大会閉会式【11月17日(日)】の際に必ず提出してください

お忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

今後とも審判部の活動にご協力をお願いいたします。